7500

FHEH

4950

400

4150

400

o

BiIEE SERTEATAR

tIS—TJJavy I EER (1)

= =
8 8
2 Sm—
0 o
8
g
s R
g
» n
= o
i
P S
{ < W S
i
£
ﬂ '
o
8
® B
B -
0 8
. N ) .
s g
g 8
e
[
350 4250 350
‘ AR ‘
B-Brm
4950
400 4150 400
fl Il +0. 50
=3 200 200
g
-3.50

s

4000

$=1:50

A-ABTE

7500

400

3250

0 3250

400

+0. 50

200

200 200

200

-3.50

mARFFHEE S=1:20

630

8- ¢ 44%2750 (SS400)

e e

(65%I8)
T % g |R3\E SEEHBR (RIHK)
- HBE EREHRTIE (1)
BREE SERFER (RFHE)
THER IMABTHESRTARFE (153
B & 4 wLS—T0y ZHER )
& R 1:50 BES ‘ 1/1
B
EEER EERFBALEFERERTE




5500

tIS—TJJav I EER(2)

$=1:50

it 3= (5% dim &B)

FHEH

A-ABTE

4950
400 4150 400
5500
A 400 2250 00 2250 400
LIES SERRTEATA R
S 2
g 3
% SN
+0.50
0
% Fires-tuid ipal] g U
3
” _
= . g
< S - 3 8 200 200 200 200
i
S " i
k3
0
S B B L S -2.50
Q N
14
. = ) _
g 2
g 8
e
[
350 4250 350
) (RERERE) )
P Y —_ .
B-Bé¥frmE R EEHIE S=1:20
283
4950 Q\,y)“
N
400 4150 400
B
o o g
° °e ° o
~
38|
” = I
s
7/ 7/
6- ¢ 36%2550 (S3400)
S
S 200 200,
-2.50

e e

(65%3%)
T % g |R3\E SEEHBR (RIHK)

- HBE EREHRTIE (1)
BREE SERFER (RFHE)
THER IMABTHESRTARFE (153
[ wLS—T0y IHER Q)
& R 1:50 BES ‘ 2/1
B
EEER EERFBALEFERERTE




B2 ZER) I —TJ 0y U EHRE A1)

S=1:50

FEX

7500

7500

T
f B AR B
(EERE) 4950 5 il Nl 5l Nl
100_200 208200=4000 200|100
1 [IE
7500 4950
A D16 D13 3750 3750 2475 2475
100_ 20 160200=3200 160200=3200 200,100 100_200 1082002000 1082002000 200 1100
S -
= e ERTAAR 1% 201p5 1 [iE
g e e e e g 2 =250
5
B s g ": € s
& H
(€ m il € o € oo © ws © w
i} o € o & oy
+0.50 l +0.50 t
by 9 — =
&)
HH
@ D16 €9 ois $14) i3
g g g g g
g -1.50 gl 8 gl g -1.50 o 8 gl g
z 2 4L g g1 g
g = - 5] g g 2
S 5 @ S bS] bS] bS]
I u e 2 2 2 2
B HH
HH
3|
1 I -3.50 % -3.50 %
e
2 oia @ D19 @ D19 @ D19 @ D19
HH
( D19 ( D19 ( D19 ( D19
F E: () NIEREBERT, E:() MIEREERT,
&g bd € o
o.'% . | S Sl S Sl Sl S/ 4 ol
g‘ L L ™ ™ L L L <°n
ot
@ D13 @ D13
1400 4150 400 A_A&ﬁﬁ B_B&ﬁﬁ
7500 4950
. 4950 00, 3250 200 3250 00, 00, 4150 00,
(FEEN)
. 100 {200 20@200=4000 200 |100 100,1200.1100 100f 100 100,_1200. {100 100,_{200 J100 100,_]200 f100
IE [IE
D22
A D19 DI3 D16 Di3 D22 D16 D19 @ D19 D16
8 S ERTAT R +0.50 t +0. 50 t
- I~ ~ L [~
g e 8 J ™ ~4TH = A ~J7T
e 2 o ST = I~ g S T~ R
S < S [~ L ~N S I~ ({j) § [~ L [~ 1
50 04 NI 1) D13 il ] 1) D13 Ny 4) D13 1) D13 g™ ~HH D13
g 2 ==l N R N
D13 D10 g E‘ s Ny Ny r; E‘ 1 Ny r;
" "1 L1 L N~ N~ L L L
\‘\\: :—4:: ::~\ ::~\: :/”’ \‘\\: :—4:: ::~\: :/”’
QO 0 ° Qn--// 3~ \\--rj ° ° Qn--// \\--rj °
-1.50 o 8 N+ I~ I~ | H 8| o 150 o 2 N b I~ |+ 8| o
0 0 2 — g I pay L | g — g & LA L | 8
S Sl g — U N g gl v Sl g — LTS g gl ¥
rf 1] 8 T ™~ I 8 8 il I 8
g 4 - LTI T :\ ! Iy - - LTI KT ! LI~ =
5 D19 b 17 D19 HH ;_‘_“\\ T //,__,.E ;,_.k\\ //4--..§
nNilgg ~ FT TN nag T 41K
400 1) jd_“:\ T /:,_“E ;,__L:\ /:,.__L§
S Lt M ~ 1 ™~ 1
g ‘ —_MEREAR i gy N Il N g N N
@ o = I~ N L+ T I~ [+
S L E = FH > 350 - e g}‘_ =3.50 - = g}‘_
S8 ? T E - —
8 Fjak bis AN
D13 00 5 5
B [ i B D19 D16 55 D19 17 D19 D19
0 0 - @ D13 @ D19 D19 @ Di3 D13 Di3
HH HH g
HH HH — .
EE e
[ e D13
00 (65R)
N FF1 T % g |RSEL SRRHEE CRBHK)
=g d bid - FIEE EABHETE (1)
§g’g DS o e o i e e v g] BRA% SERTERE (REHBE)
8’ e BEH MARTHHIBSETAEHE (F158)
S THER INABTAIESRTAEHE (5153
@ D13 D19 @ D13
A ]
I_— [ IR (B LS — T 0y VEHE (1)
400 4150 400 R 1:50 |IZIE§%| 3 /17
2# 4
BEER EERFENRTIBHRESTES




(£ B

@ 10 - D16 * 8000

(FEAD

@ 10 - D19 * 8000

@ 10 - D16 * 5500

4439 144
y éé’
o 7>

(_FI10 N
3 T 52DpLE
S 2
© b
o
= 4 [
g 2ot B
S
R=170
S
s> &
<)
744 4439
@ 10 - D16 * 5500
@ 10 - D19 * 5500
4382 754
5y %
[ R=200 ™
LLE
- ;1
8 =
I g
9
&
o

2080 E =
I
R=200

R=200
0Lt
804

% Jy/
754 4382

. 10 - D19 * 5500

10 - D16 * 8000

@ 10 - D19 * 8000

@ 10 - D19 * 7300

@ 10 - D19 * 7300

Mg (BER)EILF—T 0y JEEH

(2)

7300

7300

@ 10 - D22 * 4750

4750

| 4750

@ 10 - D22 * 4750

@ 10 - DI * 4750

4750

| 4750

10 - D19 * 4750

7300

0 10 - D19 * 7300

7300

o
3
S
2

*
=
=

'

o

195

%

o
>

1350

40 - DI3 * 1410

S=1:50

195

Q
D,
S

¥

o
N

@ 40 - DI3 * 1410

4776

@ 10 - DI3 * 5170

4779

@ 10 - D16 * 5260

&
1L5
@ 20 - D13 * 1120

3800

@ 257 - DI3 * 3800

@ 20 - D13 * 1130

100
_I. ]

<
@ 290 - DI3 * 430

SxER
an | & | B |xa| SOEE | TRUERG R R4 g
S 1-1 D16 5500 10 1,56 8.58 85.8
S 1-2 D22 4750 10 3.04 14.44 144.4
S 2-1 D16 5500 10 1.56 8.58 85.8
S 2-2 D22 4750 10 3.04 14.44 144.4
§ 31 D16 8000 10 1.56 12.48 124.8
S 3-2 D19 7300 10 2.25 16.43 164.3
S 4-1 D16 8000 10 1.56 12.48 124.8
s4-p | D19 7300 10 2,95 16.43 164.3
S 5-1 " 5500 10 " 12.38 123.8
S 5-2 " 4750 10 " 10.69 106.9
S 6-1 " 5500 10 " 12.38 123.8
S 6-2 " 4750 10 " 10. 69 106.9
S 7-1 " 8000 10 " 18.00 180.0
$1-2 " 7300 10 " 16.43 164.3
S 8-1 " 8000 10 " 18.00 180.0
$82 " 7300 10 " 16.43 164.3
S 9 D13 1410 40 0. 995 1.40 56.0
$ 10 " 1410 | 40 " 1.40 56.0
st | # 50 10 " 514 51.4
S 11-2 D16 5260 10 1.56 8.21 82. 1
S 12 D13 1120 20 0. 995 1.11 22.2
s 13 " 1130 2 " 1.12 22.4
S 14 " 3800 257 " 3.78 971.5
T1 D13 | 430 | 290 0.995 0.43 124.7
D13 1304.2 ke
D16 503.3 ke
D19 1478.6 ke
D22 288.8 kg
& &t 3574.9 kg (mSDS)
R HEEE
(65 %IE)
T % & |RIEL SHRBERE (RIHHLE)
M- HEE BEEEIE (1)
BIREE SERFBE OREFHX)
THEmR MABTHHIEBRTEHE (5198)
] IR R LS — T 0y VERHR Q)
R 1:50 | HEES | 4/ 1
B
BRESR BEEREBRTBHBEETE>



#itiE (SeimdEh) L5 —J 0y JEHE (1)

TEH S=1:50

5500

5500

L /.
Bl B B aE
@2:7) -
100_|200 206200=4000 200|100
[ 17
5500
4950
l—"A D16 D13 2750 2750
100,200 116200=2200 116200=2200 200 1100 2475 2475
g AR RRTEATSA 1% 2015 100 {20 108200=2000 108200=2000 200 1100
= - = — 25/ =2k0 1175 174
o N 4 L L | 4 L 4 L L 14 [=]
i<l ™ 1N L b b ™ I I L <On
2 2 - g e 1) 13
& 1 A N
$9) D13 D16 o @ Di3 @ D16 @ D16 @ D13 O O
0 1 Ss) D13 S1) D16 319 D16 Ss) D13
- ( D16 ( D16 @ @
) i R R 0O R 2 +0.50 é_ ( D6 ( D6
@ D16 @ D16 3 D16 ) Di6 & = 0.50 t
1) pi3 Su) i3
g @ D13 @ D13
1 g g : g
i=1 ~ ~ =3 p=3
: § z EURER i g g
« = ® KR g| 100 gf & 3 8
gl 8 gl g
= = gl & g 8
B B g g
3
&
Di3
-2.50
—
w 2250 g_
d= 8 — € oz @ D16 @ D22 $10) 13 = , O Q <
S S 19) D13 Ss) p19 Ss9 D19 1) D13
: = ( D1% ( D22
8 E: () MFEEBERY. < 019 < D19
@) o R $2) pis ) os Sy b13 E: () NEREERT,
400 4150 400
4950 - -
(T )
100_|200, 208200=4000 200|100
i i 5500 4950
00, 2250 200 2250 00, 00, 4150 00,
100_{200 [100 100] 1p0 100_{200 J100 100_{200 [100 100_{200 |100
A D19 Di3 016
8 FIES EHTATAR D16 D13 D16 D16 ! D16 @ D16 539 D16 D16
o E L I L L L L I L L L [=]
g 1y b 1y 1y 1y 1y b b 1y 1y <On
= -~ S ™ +0.50 t +0.50 t
& W 4 b FN = L1 I~ I~ = 0= NI =
) s by ~J1|1 N = ~J1HH ~ 1
L Ny il
0 0 $1y) D13 ~{tH Wy Su) pi3 Ny @ D13 @ D13 ~{tH I @ D13
i H 2 s S~ ~ ST s s ~JfH RN s
319 D2 Sej D22 Ss) D16 S 2 ~[l+— I~ ~T— 2 2 ~[l— ~[T— 2
2 N 1] N 2 ] N N 2
0 0 L0 g & 4 H ™ WIN gl g 100 g & 1 4N 4 g
8 g / i \\ \\ // ] \ g 8 9’ g / || \\ // ] \ g 8
) ’/,/‘ n ™~ 11 *\\\\ ) S ’/,/‘ ™~ = “\\\\ 1S
8 5 A~ I~ %l 5 = AN %l b
g /_‘__,.\\ I~ //,4---.\ LTl N //_‘__,.\
I S LTI LT NN -1l L~ L1 N -1l LI~
8 - N LTI I~ L THLT L—TUL A THIT
g 5 2 TR . T SN SN
BN = H 50 - g L //‘_ 550 - N [+
B B - ‘ - ¥
o
&
bi3 & D19 D19 S+ 022 S5 022 D16
© Di3 Di3 D13 D13
=g
of ™y (=]
& =
8
- @ D13 Ss) D19 @ D13
o IRl
L EHERHEE
(65%1R)
T % |ROEL SERHEE GRHHE)
400 4150 400 A HIEE BEEHIE (1)
BREE SEREER OREFHEX)
THER NABTESETABHE (8193

] #iER GEmED) £S5 — T 0y S EHRE (1)

R 1:50 ||ZIE§%| 5 /1

2# &

BRESA BERRRBRLBRAEETE



fitE (kimdh) LS —T 0y VB

@ SkBR
7 - D16 * 4750 BUES —FHYEE =4 g
(L&) @ 7 - D16 * 5500 HAE| B | REm | &K (ke/m) k) ke) # =
4750 si1 | D6 5500 7 1.56 8.58 60. 1
4439 744
W@/‘ & 195 195 ) " 4750 7 " 7.41 51.9
$ 2-1 " 5500 7 " 8.58 60.1
R=IT0 — — < 3
) ) S22 " 4750 1 " 1.4 51.9
- 5ROLLE| 8 .
3 4 A% AY S 3-1 " 6000 7 " 9.36 65.5
2 S
S I ] & 2 & $39 " 5300 7 " 8.27 57.9
=~ = S 4-1 " 6000 1 " 9.36 65.5
@ $4-2 " 5300 7 " 8.27 57.9
30 - D13 * 1410 30 - D13 * 1410 S5 | o 5500 o 5% 1238 .0
8 8 s =3
] 2 3 & S 5-2 " 4750 8 " 10. 69 85.5
x 2l > x * o ol *
g ¥ E g 2 8 8 2 set | » 5500 8 P 12.38 9.0
- - L . S 6-2 " 4750 8 " 10.69 85.5
@ s7-1 | Di6 6000 8 1.56 9.36 74.9
i_ $7-2 | 022 5300 8 3.04 16.11 128.9
o
I - se1 | DI6 6000| 8 1.5 9.3 7.9
d 4776 sg | D2 5300 8 3.04 16.11 128.9
of 52081k 3
E & E s 9 D13 1410 30 0.995 1.40 4.0
C R L0 ~ € 15015 4 5100 510 " 0| % " 1.40 2.0
& )Qy s 11 " 5170 15 " 5. 14 7.1
744 4439
) " 1120 15 " 11 16.7
4750
s 13 " 1120 15 " 11 16.7
@ 7 - D16 * 5500 @ 1= Di6 4750 514 " 2800 218 " 279 608.2
Qg,jgt $i—= 71 | D13 | 43o| 192| 0,995 0.43 82.6
5 5,
@ @ 8 - DI9 * 4750 Y N Y S
(TEXAD) 8 - D19 * 5500 ) >
4750 1p5 165
4382 254 | D13 885.3 i
/ @ 15 - D13 * 1120 @ 15 - D13 * 1120 D16 620.6 kg
R=200 — — D19 369.0 g
3 4 6ROLLE 022 2571.8 e
=) S = & i 2132.7 kg (1ESDIS)
IS
B
8 8 s s —
S S b= 2
=1 © w w
- 8 o X * o o -
g 8 g oz 5 8 g =
w w - -
@ 5
© 8
10
.I.‘
Sl 62081k = E =
S B g <
Y g 1|
= R=200
~ J | S
)/ @ 218 - DI3 * 2800 @ 192 - D13 * 430
154 4382
4750
8 - D19 * 5500 8 - D19 * 4750
o ke S
EE e
(65%1R)

T 5 4 |ROEL SERRFHER GRHHX)
M- HEE BEEEIE (1)

BREE SEREER OREFHEX)
THEmR AMASTHHIASETEHE (51598

[ #iER GEmED) £ — T 0y VEHRE (2)

R 1:50 ||ZIE§%| 6 /1

2# &

BRESA BERRRBRLBRAEETE




Hif-REEZY—FFEN

$=1:600

g —k

MEARWGME - HEFICOVWTEEERICHER TSI &,

R R

T 5 g |R3EL SHRFEE OREFHLX)
M- FEE BEEHBIE (1)

BRE% SRRFBE ORBHE)

IHEHR MABTHEBERENE (F198)

& | Uk REEY-FIEE

# R B & ‘iﬁ%‘ 1/

EES K] EEREDRLIEGRHER>



